

ВІДГУК

на освітню наукову програму підготовки докторів філософії
«Видавництво та поліграфія» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія»
Видавничо-поліграфічного інституту КПІ імені Ігоря Сікорського

Метою освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія» для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти, розробленою співробітниками Видавничо-поліграфічного інституту визначено набуття аспірантами інтегральних, загальних та спеціальних (фахових, предметних) компетентностей щодо здійснення інноваційної викладацької, проектної, науково-дослідної й управлінської діяльності у закладах вищої освіти; набуття компетентностей викладача закладу вищої освіти, здатного здійснювати, формулювати і розв'язувати комплексні наукові й практичні проблеми професійної освіти, успішно працювати та бути конкурентоспроможним на ринку праці.

Глибокий аналіз програми показав, що згідно вимог Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти, Національної рамки кваліфікацій для докторів філософії, освітньо-наукова програма відповідає рівню підготовки високо кваліфікованих науково-інженерних фахівців, інтегрованих у Європейський і світовий науково-освітній простір, що передбачено місією та стратегією розвитку КПІ ім. Ігоря Сікорського — провідного технічного університету України. В програмі визначено результати навчання з урахуванням тенденцій розвитку спеціальності, ринку праці, галузевих та регіональних особливостей, а також досвіду аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм.

Оновлено зміст обов'язкових компонент освітньої складової освітньо-наукової програми «Видавництво та поліграфія», розширено перелік вибіркового компоненту, що сприяє розширенню можливостей для формування аспірантами індивідуальної освітньої траєкторії. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних і вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам професійних роботодавців.

Державне видавництво «Преса України» позитивно відзначає розширення тематики науково-дослідних робіт і інженерних прикладних розробок, введених в освітньо-наукову програму, за попередньою рекомендацією Видавництва, висловлену під час обговорення проекту програми, у напрямку створення, формування структури і конфігурації елементів видань, їх комплектації та новітніх технологій виготовлення друкованих, електронних та комбінованих видань.

Видавництво «Преса України» підтримує впровадження в науково-освітній процес освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії «Видавництво та поліграфія» зі спеціальності 186 «Видавництво та поліграфія», як актуальний, важливий і ґрунтовний документ.

Директор Державного видавництва
«Преса України»



Сергій МЕЛЬНИК